

## 意國腳 迪亞文迪加盟恒大

意大利國腳、中場球星迪亞文迪已經簽約加 盟中超球隊廣州恒大。最近幾天,廣州恒大一 直就迪亞文迪轉會一事和意甲博洛尼亞密談。 據《米蘭體育報》22日報道,雙方已達成一 致。恒大將付給博洛尼亞930萬歐元(約 射俱佳的 9839.5 萬港元) 的轉會費,將刷新中超轉會費 紀錄。另外,恒大和迪亞文迪也已簽署為期3 年、年薪400萬歐元(4232萬港元)的合同。 博洛尼亞快將對外宣佈這筆交易。

31 歲的迪亞文迪是博洛尼亞的當家球星, 是名攻擊型中場,罰球技術也相當了得。在 2012年歐國盃8強最後的12碼大戰中,他攻 進了意大利的最後一個12碼,幫助「藍衣軍 團」以4:2淘汰了英格蘭。



者,新賽 季由他、穆里奇、雲尼山度士祖利亞以及艾傑 臣組成的恒大外援攻擊群,可能將成為所有球 隊的夢魘。 ■香港文匯報記者 梁啓剛

## 中華拾錦

#### 泰國隊確認將再戰國足

泰國足協主席馬庫迪接受泰國媒體 《siamsport》採訪時證實:泰國隊將於 今年再度來華與中國國家男子足球隊進 行一場熱身賽,比賽時間定為10月14 日,比賽地點尚未確定。馬庫迪信心十 足地表示:「雖然這次熱身賽在中國舉 行,但我對我們的球員充滿了信心。上 次,我們23歲以下國家隊取得5:1的大 勝,因此我們的正牌國家隊更不用擔心 甚麼。我們有信心克服對手的復仇怨 恨,有機會再次贏球。」

■香港文匯報記者 陳曉莉

#### 申花向滬足協申請註冊

上海市足協獲悉,足協方面已經收到 上海申花足球俱樂部遞交的申請2014賽 季中超俱樂部註冊材料。根據相關規 程,申花俱樂部只有拿到了上海市足協 等方面的確認函,才能向中國足協申請 註冊,參加2014賽季的中超聯賽。去年 年底,上海申花一度曝出因財務緊張將 西遷昆明的傳聞,在國內足壇引發熱 議。之後,上海申花俱樂部向上海市足

協遞交了變更註冊地的申請,因相關手 續不齊、債務問題尚未解決而未被上海 市足協受理。 ■新華社

#### 葉詩文找水感迎五國賽



經過了2013年一年高密度、高強度的 作戰以及一個月的高原有氧訓練,依然 在發揚「連續作戰精神」的葉詩文在出 征珀斯五國對抗賽前繼續在「找水 感」。因為日本隊和美國隊的加入,比 賽水平勢必會提升,葉詩文自己也非常 期待用這次比賽給自己摸摸底,檢驗冬 訓成果,給自己注入更多信心。據《中 國體育報》報道,一個冬訓下來,葉詩 文的四肢已變得更加精壯。

■香港文匯報記者 陳曉莉

# 速度滑冰夢圓索契難度



速度滑冰一度被視為中國隊冬奧會突 破口,卻屢屢與金牌失之交臂。在短道 速滑產生了中國首枚冬奧金牌後,花樣 滑冰也傳來奪冠捷報,中國的速度滑冰 依然徘徊在最高領獎台之外。2014年的 索契,能否成為中國速度滑冰的圓夢之

今年的索契

冬奧會上,中 國速滑隊領軍 人物王北星以 及于靜將挑戰 眾多強手,要 在索契「捅破 窗戶紙」可謂 困難重重。據 國家體育總局 冬季運動管理 中心速滑部部 長蕭華分析,

中國選手爭獎 牌是比較合適 的目標。

130:121

97:92

85:90

91:101

112:108

109:97

136:120

122:133

114:81

相較於四年前的溫哥華冬奧會,索契 冬奧會的女子500米競爭更為激烈。據蕭 華介紹,現在歐美強隊以及韓國隊的訓 練水平高,2010年時能夠進入38秒的運 動員只有6、7個,現在卻有24名運動員 能達到這一水平,奪冠的難度上了一個

其中25歲的韓國衛冕冠軍李相花實力 最勁。她掌握了出色的彎道技術,而且 狀態穩定,「一抬腿」就是37秒。雖然 王北星的個人最好成績進步到36秒85, 李相花本賽季卻滑出了36秒36的個人好 成績,還7奪世界盃冠軍,大有「奧運金 牌非我莫屬」的氣勢。

而溫哥華冬奧會摘銅的王北星儘管去 年狀態回升,可本賽季世界盃僅收穫2銀 3銅的成績,與李相花的7塊金牌之間存 在不小差距。

29歲的于靜去年並不順利。去年年初 的速滑短距離世錦賽,于靜的世界紀錄 被李相花以36秒80刷新,這對黑龍江姑 娘不啻為一個打擊。11月的世界盃加拿 大和美國站,她取得的成績均不盡如人

不過,在今年1月19日結束的日本長 野短距離世錦賽上,于靜一舉贏得女子 組冠軍,小師妹張虹取得銀牌,儘管成 績都超過37秒,這一勝利無疑將有助於 提振于靜的信心。

### 軍旅六連敗 大郅《講不出再見》

22 日晚, CBA (中國男籃職業聯賽) 常規賽第26輪,山西男籃坐鎮濱河體育 中心迎戰八一男籃的挑戰,雙方經過四節 激烈比拚,山西109:97戰勝八一隊,送

給八一隊第6場失敗。 得分方面,山西隊查爾斯得到全場最高 山西汾酒男籃 的31分和17個籃板,馬庫斯得到16分和 8個籃板,段江鵬得到19分和3個籃板, 全隊五人得分上雙。八一隊方面張博得到 全隊最高的23分、5個籃板和4次助攻, 王治郅(大郅)貢獻19分和6個籃板,但 最終未能扭轉戰局。

比賽開始,大郅左翼後仰跳投為八一隊 率先得分,洪志善右翼3分命中還以顏 為大郅或將進 色。葛昭寶籃下投籃造成許鐘豪打手犯 規,葛昭寶兩罰全中,山西隊連得5分。 手感平平的八一隊在第一節比賽結束,交 抹憂傷情緒。 出一份12:28的答卷。第二節八一隊找

回了點狀態,將分差縮至10分。

下半場雙方易邊再戰,山西隊段江鵬 持續發力,連續命中4記三分球,將雙方

福建

上海

天津

山西

青島

分差擴大至 17分。最終 以109:97戰 勝八一雙鹿男

比賽結束 後,現場響起 譚詠麟的《講 入「倒計時」 的比賽平添一

■新華社

